

# “速冻”模式下，“菜篮子”货足价稳

京江晚报讯 上周末，镇江进入“速冻”模式，气温刷新今年入冬以来新低，寒冷之下，镇江人的“菜篮子”还稳吗？

按照过去的经验，气温骤降，正是市场需求激增、菜农出货的好时机。昨天上午，记者来到镇江农批市场，看到不少菜农和商贩蔬菜销售顺利，大型运输车进出不绝，菜商们正忙着吆喝与卸货。

产自镇江本地的菠菜、青菜、萝卜等应季蔬菜成批有序地摆放。这里的蔬菜储备充足，采购者络绎不绝。“这两天批发的价格波动不大，我预估叶青菜肯定会卖得很好，我准备多进一点。”一位来自大港的菜贩告诉记者。

“价格波动不大，这段时间货源充足，没有因为低温而出现大幅度涨价的情况。

跟去年同期相比，交易量有所增加，主要和农批今年帮助经营户找到更质优价廉的农产品有关。”农批市场负责人徐林说，当日凌晨起就有镇江周边的菜农和商贩进场销售。

随着近期一系列蔬菜保供措施到位，全市蔬菜价格已经开始回落。记者在市区多个超市、菜市场了解发现，市场供给增加，肉类、蔬菜货丰价稳。

山东的大葱、大蒜、花菜等，昆明的上海青、生菜，海南的薄皮青椒，当季或反季的蔬菜量多价稳，丰富了镇江人的“菜篮子”。

记者在大统华象山店看到，蔬菜区正有序上新。“目前只有部分叶青菜涨价了，其他菜价基本不变。”店员告诉记者。

记者还了解到，市农批市场、百姓汇商贸公司、万方

超市、长申超市均有应对降温天气的相关举措。

企业纷纷表示，正在密切关注天气变化，加强货源供应，全力做好生活必需品物资储备。

市商务部门提醒，此次冷空气影响持续时间较长、气温低降幅大，抓好冬春蔬菜生产供应，确保主要蔬菜产品不脱销、不断档，促进市场价格稳定。企业要结合自身实际，科学研判，做好市场保供和安全生产预案；要及时掌握采供情况及道路运输情况，畅通供货渠道，保证货源充足；要细致抓好安全生产和疫情防控工作，守牢底线。行业协会要发挥好协调调度作用，发动成员企业做好保供工作。市区各商务部门要做好安全生产和市场保供督查检查，落实好属地责任。

(俞佳融)

## ■ 相关新闻



### 本周是冷晴的主场

京江晚报讯 上周末，一股强冷空气到达镇江。这波冷空气来势汹汹，受其影响，我市迎来了一次大幅降温。

本周我市虽然天气晴好，但最低气温均在冰点以下，冷晴主场注意保暖。

一周天气预报：12月27日晴到多云，西北风3-4级，气温-5℃到4℃；28日晴到多云，气温-4℃到8℃；29日晴到多云，气温-2℃到11℃；30日多云，气温-3℃到9℃；31日多云，气温-2℃到9℃；2022年1月1日多云，气温0℃到8℃；2日多云，气温0℃到12℃。

(单杉)

### 宝堰美食节举行 消费者享“舌尖之旅”

京江晚报讯 昨天，2021第二届丹徒美食节、第五届宝堰美食节暨宝堰镇区域农产品公用品牌发布会，在丹徒区宝堰现代农业产业科创园举行。“多方联动、多元合作、协同发展”成为本届美食节的主题词汇，也是最大“看点”。

在发布会上，宝堰镇携手顺丰集团达成战略合作，吹响了宝堰农产品区域公共品牌建设的号角。宝堰干拌面、宝堰牛肉、宝堰甲鱼、宝堰大米、宝堰粮油等已相继完成第一批宝堰农产品公用品牌的授权，将陆续通过网络平台与公众见面。随着农产品直播带货模式的全面开启，标志着该镇农副产品销售正式进入云直播3.0时代。

如果说多方联动是力的聚合，那么多元合作则为宝堰美食节挖掘经济增长潜力提供了有效方案。在本届美食节上，宝堰镇与万科全资子公司农业研究院达成深度合作，深圳六园农业研究院华东分院顺利完成揭牌，正式入驻“镇江市丹徒区宝堰现代农业产业科创园”，并且宝堰镇政府携手各行各业共计12位精英人士共同成立“乡村振兴顾问团”，预示着宝堰镇未来农业产业发展及文旅产业发展进入到产研结合、产销结合、文商旅融合发展的全新进程。

本届美食节分为“动静”两个区域。在宝堰镇新四军纪念馆东广场，第五届宝堰美食节特色农产品展销会因价格优势“燃爆”现场。恰逢双节将至，现场人头攒动，与发布会“思维碰撞”静态表现形成鲜明对比。展会发挥线上功能，现场开设了网络直播间，宝堰的特色产品通过网络与广大消费者见面，消费者直接在直播间下单，由顺丰包邮直接送达。

宝堰镇作为我市的美食之乡，一直享有“食在南乡”“食在宝堰”的美誉。据了解，自2017年以来，已成功举办了四届美食节，吸引了超过10万游客来此体验“舌尖之旅”。在本次发布会上，由宝堰镇政府举办的“忆往昔·宝堰老照片征集”活动也同步拉开帷幕。(记者 崔宁华)

## 市应急管理局：长效机制让群众幸福感更可持续

京江晚报讯 党的十九届六中全会精神召开后，市应急管理局党委第一时间组织专题学习，研究部署学习宣传贯彻工作。通过三级联学、“三会一课”，学深悟透全会精神。市局党委理论学习中心组开展专题研讨，组织全局党员干部聆听专家辅导报告。大家表示，要努力学出坚定的对党忠诚、清醒的理论自觉、强烈的使命担当和不变的为民初心，推动全会精神落到实处。

市应急管理局将学习全会精神与党史学习教育紧密结合，开展好“我为群众办实事”实践活动，全局组建3个“学亚夫 做亚

夫”先锋队，班子成员带队带领8个难题、实施28个实施项目，现已全部办结，社会评议满意度100%；局机关4个支部分别与4家企业开展结对共建，落实“驻企实训”和“帮扶式”服务机制，帮助企业排查解决475条问题隐患，年内结对企业共产生经济效益近200亿元，超出同类企业15%。

市应急管理局相关负责人表示，下一步将探索建立“接单、高效服务、结对帮扶、志愿送暖”四项长效机制，进一步巩固提升成果，让人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。(俞佳融 吕菁)



昨天，由京口区妇联、京口团区委、镇江八佰伴主办，京口区儿童关爱之家协办的“守护童心 筑梦成长”圆梦微心愿活动在酒海街社区举行，京口区32名困境儿童圆梦微心愿。

王呈 杨莹 摄影报道

## 省网球协会年会在我市召开

京江晚报讯 昨天，省网球协会在我市召开2021年年会。中国网球运动协会副主席、省网协会长、中国网球学院院长蒋宏伟到会讲话并为镇江、扬州网协等6家年度优秀协会颁奖。

2021年，已成立40周年的省网协充分发挥专业人才和技术优势，加快群众网球运动的普及和推广，传统品牌赛事和群体赛事影响力不断提升，受到中国网协和省体育总会好评。在第十四届全运会上，省网协助力江苏网球队取得1金1银1铜好成绩；并首次组队参加全运会群众组网球比赛，获得1

银2铜和3个第5名。

会上，我市网协被评为年度优秀协会并受到表彰。群众网球运动在我市开展活跃，2009年成立的市网协目前有常年参训会员100余名，并与社会俱乐部合作，积极探索青少年培训模式。今年，我市举办了迎新春比赛、市运会学生部网球赛、公开赛、挑战赛等多场网球活动。市网协还积极报名参加全运会群众组网球比赛。我市培养的青少年网球运动员在全国赛场继续争金夺银。多人次在“郑洁杯”、“FILA钻石杯”分站赛获得冠军、年终总决赛亚军。(尹萍)

## 南京银行镇江分行迁址揭牌

京江晚报讯 近日，南京银行镇江分行喜迎乔迁开业，正式进驻润州区黄山南路20号。

从长江路到黄山南路，新大楼承载着七年多来南京银行镇江分行创业道路上的风雨兼程、春华秋实。本次迁址，既为加快分行转型发展、全面提升金融服务水平提供了有利条件，也为分行践行“以人为本”、提升干部员工的获得感和幸福感铺设了丰富渠道。南京银行镇江分行负责人表示，站在南京银行镇江分行新的发展起点上，镇江分行全体干部员工将提高政治站位，与地方同频共振；落实战略目标，与分行共创未来；奉行文明自律，为大楼运行护航。

随后，分行党委书记、行长为新大楼揭牌，分行行长室其他成员共同为石狮揭幕。

此次迁址，是南京银行镇江分行发展历程中的重要里

程碑，为分行开创新征程注入了强大动力。新大楼，新气象，新作为，镇江分行将以此次迁址为契机，坚守“立足镇江、发展镇江、建设镇江”的初心，紧跟“跑起来镇江”的号角，聚力镇江“三高一争”新目标，不断发扬壮大“责任金融，和谐共赢”的经营理念，加大服务实体经济和乡村振兴的力度，做强做精做出特色，为“强富美高”新镇江建设作出新的更大的贡献。

南京银行镇江京口支行在当日开业。镇江京口支行是南京银行在镇江市区设立的第一家城区支行，也是镇江分行贯彻落实总行发展战略、支持当地经济社会发展和实现自身转型升级的一项重要战略举措。镇江京口支行将秉承南京银行的经营理念，充分发挥自身优势，以优质的金融服务和差异化的金融产品，为地方经济发展贡献新的力量。(张惠民 匡澜婷 单杉)

## 镇江市法学会 破产法学研究会成立

京江晚报讯 25日，镇江市法学会破产法学研究会正式成立。来自在镇高校破产法研究专家、司法系统破产审判专家、政府有关部门领导以及破产管理人等近百名代表，共同见证了研究会的成立。

大会表决通过了《镇江市法学会破产法学研究会章程》，选举了研究会组成人员，产生了以陈敏同志为会长，6名同志为执行会长、副会长和秘书长的领导班子。(孙彩萍 朱美娜)



双色球(第21148期)  
中奖号码:10 12 15 17 19 20+8  
福彩“3D游戏”(第21346期)  
中奖号码:2 6 6  
福彩“15选5”(第21346期)  
中奖号码:1 6 7 10 15



七位数(第21198期)  
中奖号码:3 7 3 3 0 1 9  
体彩“排列3”(第21346期)  
中奖号码:3 4 3  
体彩“排列5”(第21346期)  
中奖号码:3 4 3 9 9